

Credința

Încă o minciună bolșevică

Sir Stafford Cripps, difuzorul lui Stalin. — Prăbușirea frontului chinez

BERLIN. (Rador.) Din izvor autorizat se comunică: După cum s'a anunțat Marți, intervioul său acordat publicității săptămânale suedeze „Vecko Journalen”, Sir Stafford Cripps a încercat să înlăture neliniștea opiniei publice europene față de pericolul bolșevic, afirmând că ideea revoluției mondiale a fost părăsită de către Stalin după debarcarea lui Trozky. Cât de subredă este o asemenea părere reiese — după cum s'a subliniat în mod special de cercurile competente berlineze — dintr-o declarație publică făcută printr'un articol scris, chiar de Stalin în Pravda în 1938, în care Stalin se recunoaște făcîs al ideii revoluției mondiale.

SWANGHAI. (Rador.) Agenția DNB transmite: Agenția Domei anunță că după ocuparea a 450 km. din calea ferată Cekiang-Kiangs., forțele armate japoneze din Ceikang au început noi operații în ziua când s'au aniversat 5 ani dela începerea conflictului chinez-japonez.

În ciuda unei temperaturi de aproape 100 grade Fahrenheit, trupele japoneze plecând dela Lisurui au înaintat în direcția sud până la fluviul Wo, situat la o depărtare de 12 km. Din depozițiile soldaților ciungkinghezii, care au căzut prizonieri, rezultă că prăbușirea morală completă a trupelor ciungkingheze din regiunea Ceikang este iminentă.

Înaintarea continuă spre sud-est...

BERLIN. (Agenția DNB transmite: Operațiunile de curățire ale orașului respinse cu ușurință, trupele germane încercat de bolșevici la nord-estul orașului a fost respins, bolșevicii pierzând 15 care de luptă din cele mai grele.

În alt sector al Donului, încercările de atac ale bolșevicilor au fost respinse cu ușurință, trupele germane ocupând numeroase localități.

Formațiunile germane înalțează în direcțiunea sud-est.

În bucla Donului, formațiunile bolșevice au încercat să treacă fluviul cu bărci dar au fost respinși. În urmărirea lor au pornit tancuri germane.

Într'un alt sector, un pod important a fost distrus, tăindu-se retragerea bolșevicilor.

În toate operațiunile acestea, aviația germană a activat din plin. Ea a stăpânit complet spațiul aerian. Au fost bombardate liniile de comunicație din spatele frontului. Sase trenuri încărcate cu muniții și trupe au fost aruncate în aer, alte cinci trenuri au fost derivate. 35 avioane sovietice au fost doborâte în lupte aeriene.

bului. Seara a asistat la un dîneu în cazinoul municipal, reîntorcându-se la hotel la miezul nopții. — Cîteva momente după ce a intrat în cameră i s'a făcut rău. Un medic chemat în grabă i-a dat iugijiri, însă totul a fost în zadar. Refik Saydam a murit la scurt timp după aceea.

BOMBARDAMENT LA SUD DE LACUL ILMEN

BERLIN. Agenția DNB transmite: Avioane germane au bombardat, la sud de lacul Ilmen, conștrâri de infanterie sovietică. Bombardamentul s'a produs în timp ce soldații sovietici își amenajau pozițiile și și săpau tranșeele. Pierderile suferite de trupele sovietice sunt imense.

INSULA HORN BOMBARDATA

TOKIO. Agenția DNB transmite: 16 avioane japoneze au bombardat aeroportul și insula Horn situată între Noua Guinee și Australia. Știrea a fost difuzată și de Serviciul de informațiuni american.

A MURIT MAREȘALUL FRANCHET D'ESPERAY

VICHY. (Rador.) Se anunță din Albi că mareșalul Franchet d'Esperay a încetat din viață. Mareșalul era în vîrstă de 96 ani și se retrăsese la castelul său Amoncet din Tarn. În 1918 a avut comanda armatelor aliate dela Salonic. Defunctul era membru al Academiei.

Garnizoana din Malta nu poate fi schimbată

AMSTERDAM. (Rador.) Agenția DNB retransmite următoarea știre din Londra:

FIIND ÎNTREBAT ÎN CAMERA COMUNELOR DACA N'AR FI CU PUTINȚA SA FIE SCHIMBAT PERSONALUL FORTELOR ARMATE ȘI AERIENE BRITANICE DIN MALTA CARE NU A MAI FOST SCHIMBAT DE UN AN, MINISTRUL AVIAȚIEI A RĂSPUNS CA REGRETA NESPUS DE MULT, DAR NU POATE SA DEA PENTRU MOMENT URMA RE ACESTEI CERERI.

Refik Saydam, primul ministru turc a murit

ISTAMBUL. (Rador.) În legătură cu moartea lui Refik Saydam, primul ministru turc, corespondentul agenției DNB anunță că primul ministru turc a murit în urma unui atac de apoplexie ce s'a produs după miezul nopții. Refik Saydam sosise săptămîna trecută la Istambul pentru a participa la reuniunile consacrate chestiunilor de aprovizionare ale țării.

El era găzduit la hotelul Pera din Istambul, unde s'a și produs decesul. În momentul sosirii sale, fostul prim ministru era perfect sănătos.

ANKARA. (Rador.) Agenția telegrafică turcă anunță că în urma morții lui Refik Saydam care a încetat din viață în urma unei embolii, ministrul de interne a fost însărcinat cu interimatul președîn-

ției consiliului de miniștri.

ISTAMBUL. (Rador.) Într-o telegramă despre moartea președînului de consiliu al Turciei, Refik Saydam, după ce se dau date biografice despre defunct, se arată că nimic nu lasă să se prevadă moartea lui Refik Saydam. Marți încă șeful guvernului a lucrat cu funcționarii diverselor ministere chestinând pentru aprovizionarea Istam-

SPORT

Părerile asupra matchului de Duminecă

Declarațiile celor doi conducători principali

ARAD. Matchul Gloria-Crișana CFR, care promise a fi cel mai interesant din sezonul acesta, dată fiind marea lui importanță, după cum este de prevăzut va aduce la arena Gloriei pe toți susținătorii acestor două grupări de elită din orașul nostru. Și ca să fim în noia interesului general, vom începe chiar cu ziua de astăzi să dăm aci declarațiile făcute de către conducătorii Crișanei CFR și Gloriei care au binevoit a ne da următoarele păreri, foarte juste și pline de interes, în legătură cu partida amintită:

Iată ce ne spune dl. inspector Vergil Pop, președintele Crișanei CFR.

Părerea mea este că, sezonul de football nu se putea încheia într'un mod mai fericit, decât printr-o întâlnire între echipele de football ale celor două grupări frunfoșe locale. Sunt convins că această manifestare sportivă se va bucura de toată simpatia publicului dela noi, care va avea prilejul să asiste la o întâlnire spectaculoasă, iar desfășurarea acestei manifestări va avea loc într'un cadru sportiv impozant. Rezultatul ne va da indicații pentru moment asupra adevăratei telor forțe ce există între cele două grupări.

Și părerea dlui Gh. Bozgan, conducătorul actual al Gloriei:

— N'are nici o importanță re-

zultatul de pe teren, căci de mulți teorii poate învinge și cel mai norocos. Gloria crede și insistă ca să învingă, iar dacă va fi cazul să fie învinsă, desigur, jucătorii își vor lua revanșa la masa albă. Cer din partea jucătorilor mei ca să depună toate eforturile pentru a obține victoria. Azi Crișana este un adversar mare și de temut și dacă va pierde în fața Gloriei, ea se poate considera tot biruitoare fiindcă a cedat unei echipe de talie egală, dacă nu mai mare.

Pe mâine și alte declarațiuni cu privire la această partidă. Jucătorii și sportivii își vor spune cuvântul.

ASTAZI GLORIA FACE ANTRENAMENT

Jucătorii sunt invitați să se prezinte în număr complet.

Deasemenea face antrenament și echipa old-boys, astfel că și membrii acestei se vor prezenta pe teren.

ȘI VETERANII S'AU PRINS ÎN HORA

Aci arătăm că veteranii Gloriei au provocat pe cei ai Crișanei. Mănușa a fost ridicată, astfel că deschiderea la marele match dintre Gloria și Crișana CFR o vor face „veteranii” celor două societăți sportive.

Matchul acesta începe la orele 17

MICA PUBLICITATE

CASA particulară cu 5 camere, de pendețe, grădină cu pomi fructiferi de vânzare. Str. Blanduziei 28, între onele 3—6.

DE VANZARE cărucior mare de copil, în stare bună. Str. Eminescu 17. 5498

PIERDUT livret militar și buletinul biroul populației pe numele Dobin Petru, ctg. 1927. Găsitorul este rugat să predea în Str. Tribunal Dobro Nr. 2. 5509

CARUCIOR pentru copil (Szepessy) în stare bună, de vânzare. Str. Coșbiceanu No. 49, ap. 2.

ROG VIZITUL care mi-a călcat bicicleta în Str. Matei Corvin, să se prezinte la firma Klein Gheza, mecanic, fiind cunoscut proprietarul căci în caz contrar va fi denunțat. 5512

RESTAURANTUL „Cerbul de Aur” cu locuință Str. Consistorului 56 de închiriat. Informațiuni Eminescu 7, la firma Janker. 5458

DOUA marj rului de fier, pentru vitrină de 3.25x1.25 și 3.25x1.35. Adresa: Prokopetz, Str. Seminarului 3.

DOAMNA care din greș mi-a luat ochelarii, să-i predea la ziar. 5515

BODEGA „NICOARA” din Piața Avram Iancu, caută 2 chelneri pt. a servi în terasă.

PIERDUT Buletinul No. 225, zis Iancu Ioan, îl declar nul ori unde se află.

PREDAU tutungerie cu vad, bine aranjată. Adresa la ziar. 5402

60 JUGARE pământ arabil, calitate bună în hotarul comunei Variășul jud. Arad, se dă în arendă sau în dijmă. A se adresa vād. lui Gulasy Mateu, Variășul, jud. Arad, sau lui Gulasy Martin, Peșca No. 4. 5477

AGENTURA HAASZ, ARAD Str. Eminescu 20—22. Telefon 22-24. Casă nouă cu 18 locuințe și cu prăvălie, venit brut 5.000.000. Casă cu 13 locuințe 3.500.000, se vinde și jumătate. Casă nouă cu 6 locuințe 1.500.000. Casă particulară 3 camere 900.000 în centru casă particulară 500.000. La Șiria 3 Jug. cad. vie cu casă particulară și cu toată instalația 600.000. La Gaița casă cu prăvălie și cu vie 700.000. La Musca vie mai mică cu colnă și cu toată instalația 400.000. În centru o casă cu prăvălie, cu venit 1.800.000. În afară de aceste recenzi mandăm case cu toate prețurile. Căutăm pentru încredințării noastre locuințe goale cu prețuri mari.

CARUCIOR de copil, sport, alb, în stare bună, de vânzare. Adresa la ziar. 5511

REINTORS de pe front Dan Teodor, instalator de apadete și canalizare Arad, Bul. Regele Ferdinand 59. Telefon 21-01. Execută cele mai moderne instalațiuni de băi și orice reparațiuni în această branșă. Prețuri foarte moderate. Firmă românească.

CAUT local potrivit pentru lăptărie (2 încăperi) nu departe de gara CFR. Închiriez eventual casă particulară. Adresa la ziar.

Caut substitut de notar public. Dr. Hărăguș notar public. Bdul Regina Maria 20 5517

ATENȚIUNE! S'a deschis o nouă lăptărie, bodegă și aperitive în str. Meștanu lângă cofetăria Orbăni, unde se servește lapte proaspăt, unt, iaurt și mâncăruri reci. Rog sprijinul Onoratei clientele. Drăgan Adrian, proprietar. CAUT femeie la toate care să știe și găti. Str. Musca 10. 5509

DE VANZARE cărucior modern în stare foarte bună. Str. Eminescu No. 17. 5498

URANIA ARAD

TELEFON 12-32

La orele 3 d. m. matineu cu Lei 30. rulează „perla” cinematografiei Repr. 5, 7.15, 9.30.

AZI ULTIMA OARAI Cel mai extraordinar film de junglă „TARZAN STAPANUL JUNGLEI” Pentru tinereti Jurnal nou!

MAINEI 10 IULIE PREMIERĂ! Celebrul comic vienez HEINZ RÜHMANN în comedia superbă. 2 ore de noapte.

Haina face pe om

Cinema Corso, Arad Telefon 23-64

Azi, Joi, la orele 3, 5, 7.30 și 9.30 fix

EMOZIONANTĂ DOVEȘTE DE DRAGOSTE SE DESFĂȘURĂ ÎN CĂMERA FERECĂTOR AL ÎNTR-UNU DIN SUPLUL PACIENȚILOR...



LA SUD DE RIO GRANDE

ATENȚIUNE!

Prin asigurare la Soc. „FRANCO ROMANA” puteți deveni proprietar ORI-UNDE, fie pe terenurile ce societatea va achiziționa, fie pe acelea indicate sau posedate de asigurat, imobil individual în parcelări sau colectiv în blocuri.

Caracteristica modelului ce prezentăm este realizarea unei gospodării moderne, confortabile, igienice, — nu pentru „OCHIU”, ci pentru „VIATA”. În acest scop, modelul nostru cuprinde — pe lângă camerele al căror număr și dimensiuni pot varia potrivit necesităților și puterii de plată a asiguratului — toate dependențele: baie, bucătărie, spălătorie, pod, pivniță, garaj sau șură, curte pentru lemne, curte pentru pășări, hambar, grădiniță.

Pentru a obține o asigurare pentru cămin propriu, urmează a semna o ofertă conținând condițiunile speciale ale tarifului XXXV F.R.C. pentru un capital oricât de însemnat, realizabil pentru vătămintele lunare, după puterea și silința fiecărui.

Pe tot timpul cât durează asigurarea, capitalul asigurat se achită asiguratului și mai înainte de termen prin tragerile la sorți lunare de amortizare, la care asiguratul participă cu numerile polițelor de asigurare ce posedă.

Pe tariful XXXV F. R. C. se poate asigura orice capital, rata lunară a acestei asigurări fiind de 60 lei pentru fiecare 100.000 lei capital asigurat. Vechii asigurați se pot integra în acest tarif numai pe baza unei cereri exprese făcută în acest sens.

INFORMAȚIUNI: ARAD, BUL. REGINA MARIA No. 10, ETAJ II.

S'A DESCHIS VOPSITORIA

AUGUSTIN URȘOIU

ARAD. Prăvălia: Strada I. C. Brătianu Nr. 2-4. V'a-a-vie cu Liceul Industrial de fete. Atelierul: Str. Banul Mărăcine No. 11b. VOPȘEȘTE, CURATA, SPALA, ALBEȘTE cu prețuri efituale

Unicul Bar cu program mondial: Bar MOULIN ROUGE Varieté Cabaret Grădină

Programul incepe în fiecare seară la ora 10.30.

Rozina Egerth

Vedeta dela Alhambra București

Hilda Lesnic

Marcella

Titi Drăgici

Erica Lenart

Margaret

Duo Florica

Orchestra „VASICA”-tango-jazz.

Telefon No. 14-06.

A P E L

Tara noastră scumpă este angajată într-o luptă pe viață și moarte cu păgânii dela Răsărit.

Fiii noștri luptă eroic pe câmpurile latine ale stepelor rusești, purtând drapelul mândru românesc din victorie în victorie, la Odessa, Cherci, Charcov, Sevastopol, etc.

Brava noastră Oștire, prin faptele sale eroice recunoscute de lumea întreagă, ne garantează victoria finală cu toată siguranța.

Pentru a înlesni lupta lor până la victoria finală, trebuie să contribuim și noi cu toții, cei din interiorul țării, la aceasta victorie.

Trebuie în primul rând să ne îngrijim de ameliorarea traiului familiilor scumpler noastre luptători de pe front, întinzând apoi ajutorul nostru celor nevoiași și incapabili de lucru, precum și tuturor celor cari

într-adevăr vor duce lipsuri, îndeosebi în timpul iernii ce vine.

Trebuie să ne îngrijim de educația, hrana și întreținerea copiilor mici, a căror părinți luptă pentru patrie, sau deși sunt acasă, sunt imposibilitate să le asigure în aceste vremuri foarte grele hrana de toate zilele.

În anii trecuți V-ați făcut cu toții datoria în această direcție, pentru care în calitate de reprezentant al Guvernului și conducător al județului, vă mulțumesc din toată inima și vă exprim gratitudinea și recunoștința tuturor cetățenilor.

În anul acesta încă vă cerem ajutorul, dați-i cu toții ca buni și înțelegători cetățeni ai Țării și locuitori ai acestui județ. Dați obolul vostru mânași numai de simțul solidarității naționale, al patriotismului și al al-

truismului.

Comitetele locale de patronaj, cu concursul D-ilor pretori și al D-ilor primari vor organiza colecte de cereale în toate comunele din județ, adunând grâu, secară și orz dela toți proprietarii, arendași, sau dijmași, fie la mașinile de treierat, fie la arși, liberând imediat dovada oficială de cantitățile de cereale primite la donațiune.

Sunt convins că acest apel va avea răsunet în inimile voastre cinstite și veți da fără nici o precușire ajutorul ce vi se solicită.

Patria și Neamul Vă vor fi recunoscătoare pentru toate faptele voastre nobile.

Arad, la 4 Iulie 1942.

Prefectul Județului Arad:

General de Divizie I. r.

BANCIU SABIN.

LUCRUL DE RAZBOI, IMPORTANT PENTRU ELEVII DE LICEU

Se aduce la cunoștința elevilor dela liceul „Moses Nicoară” cari locuiesc în Arad și încă n-au prestat munca de război, că sunt obligați a se prezenta la direcțiunea liceului până la data de 15 Iulie c. (între orele 9-11 a. m.) pentru a fi repartizați în seria II, dela 15 Iulie—15 August.

Sunt obligați a se prezenta și a presta munca de război și elevii premilitari, inclusiv bacalaureații.

Direcțiunea liceului.

—X—

— Cantina Internatului Academiei Teologice din Arad, se dă în întreprindere pe anul școlar 1942—43 începând cu 1 Septembrie a. c. Ofertele se pot înainta Rectoratului Academiei Teologice până la 15 August a. c. Concursul a fost publicat în organul oficial al Sf. Episcopii „Biserica și Școala” Nr. 27 din 5 Iulie a. c. Informațiuni detaliate se pot primi la Rectoratul Academiei Teologice. Telefon Nr. 22-89.

o sfidătoare reclamă la Arad

Ziarele din Capitală ocupându-se de felul cum se face românizarea comerțului la Arad, scriu următoarele:

Vorbind din acest loc despre comerțul dela Arad și despre alte întreprinderi similare, am arătat că în ultima vreme s'au făcut foarte frumoase progrese, mai ales au fost deschise magazine cu nume românești, cu capital în întregime românesc și cu personal de același origine. Faptul este mai mult decât îmbucurător și pentru motivul că cei mai mulți români cari au sărit peste cai în graba lor, asociindu-se și camuflând firește pe patronii evrei, abia acum își dau seama de greșala ce au făcut-o.

Despre necesitatea unui comerț cinstit românesc și despre întreprinderi industriale de același calitate, toată lumea este convinsă. Dar să sperăm că exemplul bun ce ni-l oferă proprietarii magazinelor românești recent deschise și complect românești ca suflet, conducere și comportare, va fi luat în seamă de cei rătăciți și revenind la sentimente mai bune, nu vor căuta să pună bețe în calea înfloririi acestor întreprinderi și urmând exemplul bun, vor face la fel, înlăturând pe cei cari din umbră conduc și astfel se înfruptă, și încă din plin, din veniturile frumoase ce se încasează pentru o simplă concesione, aceea a numelui. Și dat fiindcă este necesar să avem cât mai mulți comercianți români, aci la Arad și nu „românizări camuflate”, mai este cazul să arătăm în cuprinsul acestei dări de seamă și cazul întreprinderii de aperitive, din strada Eminescu, ce ostăz sfidătoare tronează aci, pentru că o batjocură la adresa celui mai mare poet român Mihail Eminescu, cu înscrispția luminoasă de „Aperitive Koranyi”, despre care noi știm că a fost printre primele care și-a vândut dreptul de a mai exista unui român, care a răscumpărat întreprinderea în bani gata.

I-a fost trimise mai multe scrisori, în care, printre altele, sunt destule plângeri împotriva batjocurei, din acea stradă, în care se găsește amintita firmă, cu nume unguresc, deși în fond nu este vorba de altceva decât de o întreprindere evreiască, al cărei nume îl poartă.

Și într-adevăr, misterul „Aperitive Koranyi” trebuie să fie lămurit, mai ales după ce întreg vadul a fost vândut unui român neaoș, care își vede de treabă și își face meseria cu cinste și pricepere.

Strada cea mai populată dela Arad, strada Eminescu, nu poate fi pângărită cu astfel de reclame luminoase. E revoltător, ca în strada pe care zilnic trec falnici noștri ostași, cântând, pe undă se face procesiunea învierii, pe undă se merge la cele două biserici românești, pe calea care duce la episcopie, pe unde trec elevii și elevele spre școlile lor, ca tocmai pe acel loc să stea sfidătoare o firmă scrisă cu nume străin. Noi ne-am mai ridicat cuvântul și cu alt prilej, împotriva a tot ce nu este just și sfidează bunul simț al unui întreg oraș, cum este Aradul; o facem și de data aceasta în speranța că cei în drept își vor face datoria. Conducătorii Camerei de comerț dela Arad, precum și autoritățile municipale, au îndatorirea împreună cu organele polițienești, să cerceteze cazul mai ales în baza celor arătate de noi mai sus.

Și apoi încă ceva. Timp de aproximativ zece ani, cât a funcționat această firmă în strada Goldiș, n'a finit niciodată să-și afișeze atât de sfidător numele său.

INFRUMUȘETAREA ideală a feței se face prin crema de zi și de noapte „GENIUS” a dr.ului Földes. Tubul 100 lei. Săpunul „GENIUS” 100 lei. Pudra „GENIUS” 100 lei la Farmacia Földes-Arad

VREȚI SA VINDETI sau să cumpărați ceva? folosiți-vă de mica publicitate a „Credinței”.

Luni, 13 Iulie 1942 se va executa în orașul Arad un exercițiu de A. P.

În ziua de 13 Iulie 1942, a. m. în jurul orei 11, la un semnal ce se va da prin sirene, se va executa în Municipiul Arad, un exercițiu de A. P., cu scopul:

Difuzarea alarmei, pentru verificarea sirenelor de alarmă ale Municipiului Arad.

Adăpostirea publicului, pentru ca proprietarii să amenajeze adăposturile, să pună indicatoare vizibile, să organizeze serviciul de disciplină, poliție și salvare, iar publicul să cunoască adăposturile și să intre în ele.

Publicul este obligat să intre în

adăposturi, iar poliția va controla aceasta, încheind procese verbale la contravenienți.

Cu această ocazie, vor lucra toate echipele de salvare, detecție, desinfecție, pompieri și echipele de ridicarea cadavrelor.

În cadrul acestui exercițiu de A. P. ce se execută în Municipiul Arad, toate instituțiile și întreprinderile industriale sunt obligate a executa exerciții de A. P. cu personalul din instituție, punând absolut să lucreze toate echipele ce organizează.

Încetarea alarmei se va da prin sirenă.

Grădina „ARO” singura din Arad

Telefon: 24—45.

AZI PREMIERĂ!

cu IMPERIO ARGENTINA și ROSANO BRAZZI.

TOSCA

Reprez. zilnic la 3, 5, 7.10 și 9.30 în grădina.

FORUM

rulează și vara filme mari.

Singura sală bine aerisită și răcoroasă.

Telefon 20-10.

Reprezentările la 5, 7.15 și 9.30. În fiecare și la orele 3 matineu cu intrare generală Lei 30.

AZI PREMIERĂ!

NUMAI PENTRU ADULTII!

Iubirea D-șoarei Henriette, care ne dovedește că dragostea adevărată biruie toate obstacole

Fecioara rătăcită

cu WILLY FRITSCH, FRIEDL CZEPA, PAUL KEMP, RENÉ DELTGEN.

Jurnal Nr. 21.

Ultima oră

Aprovizionările vor decide soarta luptelor din Egipt

Berlin. Agenția DNB transmite: LUPTELE DIN AFRICA DE NORD DIN ZONA EL ALAMEIN NU AU ADUS PANA ACUM LA SCHIMBAREA SITUAȚIEI. ATACURILE ENGLEZE AU FOST RESPINSE. INIȚIATIVA ESTE TOT IN MANA MAREȘALULUI ROMMEL, CARE A REUSIT SA LARGHEASCA BREȘA FACUTA IN FORTIFICAȚIILE BRITANICE. SOARTA LUPTEI — SE PRECIZEAZA IN CERURILE DELA BERLIN — ATARNA DE SITUAȚIA APROVIZIONARILOR. IN TIMP CE MATERIALUL BRITANIC ESTE APROAPE COMPLECT UZAT, IAR ALT MATERIAL, PANA LA SOSIREA PE FRONT VA SUFERI ACEEAȘ SOARTA. DRUMUL PE CARE TREBUE SA-L PARCURGA MATERIALUL AXEI ESTE MAI SCURT, ASTFEL CA SUPERIORITATEA MATERIALULUI GERMANO-ITALIAN SE VA EVIDENȚIA DIN NOU.

Englezii recunosc:

Germanii au obținut cel mai mare succes strategic

GENEVA. Agenția DNB transmite: Ziarul Daily Express din Londra scrie că germanii au obținut în ultimele zile cel mai mare succes strategic din actualul război. Succesul germanilor este datorit armelor mai bune și superiorității comanda mentului.

Cinstirea infanteriștilor arădani căzuți pe front

Regimentul de Infanterie din Arad anunță că în ziua de 12 Iulie 1942, ora 11, va avea loc solemnitatea sfârșitului troițelor și sanctuarului ridicat în cinstea camarazilor căzuți pe câmpul de luptă în războiul sfânt contra bolșevismului.

Cu această ocazie se va oficia un

parastas pentru eroii căzuți din acest regiment.

OFITERI: Căpitan Zamfir Vasile, locot. Blajlu Simion, locot. Secan Sergiu, sublt. Fizite Florian, sublt. Chirici Aurel, sublt. Stepici Teodor, sublt. Bej Ioan, sublt. Serafim Aurel, sublt. Călinescu Sebastian, sublt. Oacheș Gheorghe.

SUBOFITERI: Plot. T. R. Istrate Liviu, plot. Benua Ștefan, serg. Major Volcu Constantin, serg. major Ghilunghelechi N. și trupa Regimentului.

Familiiile și cunoscuții eroilor, sunt rugați a participa la această piasă solemnitate.

Rostov evacuat de bolșevici

BERLIN. După cum se află, străpungerea efectuată de germani pe frontul Donețului a provocat o puternică panică în rândurile populației din orașele situate dealungul Donului și în regiunea caucaziană. Toate organizațiile de stat au fost evacuate în cea mai mare grabă și

mutate în zone mai sigure. Din populația civilă, numai evreii, comisarii și cei cu activitate comunistă au voe să-și la bunurile. Restul populației se refugiază numai cu bagaje de mână din localitățile lor de origină, pentru a se salva de atacurile aviației germane. La Rostov, Krasnodar

și alte orașe domnește o mare zăpăceală. Pe străzi zac sute de răniți de care nu se sinchisește nimeni. Locuințele părăsite sunt pradate de vagabonzi care au rămas în oraș.

Operațiunile ofensive ale trupelor germane continuă să progreseze cu succes.

„La Sevastopol românii au dat totul”

ROMA. Agenția Rador transmite:

Sub titlul: „Contribuția românilor la victoria dela Sevastopol” Popolo d'Italia publică o lungă corespondență semnată de d. Franco Trandafilo.

După ce relatează toate fazele bătăliei dela Sevastopol d. Trandafilo scrie:

„Trebuie să se știe că fortificațiile dela Sevastopol aveau o suprafață de 40 km. pătrați și erau bine apărate, dar soldații români și germani au fost mai puternici decât stânca în care au fost săpate aceste fortificațiuni.

Contribuția dată de români în

această luptă merită să fie subliniată.

Ar fi să repetăm un lucru bine cunoscut dacă am încerca să relevăm vitejia trupelor române de vânător de munte. Dar în această luptă din Crimeea și în special în ofensiva dela Sevastopol, eroismul lor, spiritul lor de sacrificiu, voința lor de luptă, formidabila lor rezistență pe care au dovedit-o și îndârjirea cu care au câștigat și această partidă, au întrecut orice precedent.

Contribuția românilor în luptele dela Sevastopol este de mare importanță. Soldații români au dat acestei victorii sânge și inteligență,

curtaș și eroism.

Au dat totul fiindcă luptă pentru o cauză și pentru un ideal care sunt înăscute în poporul român, și amume, ura contra bolșevismului”.

BOMBARDAMENT LA SUD DE LACUL ILMEN

BERLIN. Agenția DNB transmite: Avioane germane au bombardat la sud de lacul Ilmen, concentrări de infanterie sovietică. Bombardamentul s'a produs în timp ce soldații sovietici își amenajau pozițiile și săpau tranșeele. Pierderile suferite de trupele sovietice sunt imense.

Știri diverse

— S'a renunțat la înflințarea armatei evreești. Agenția telegrafică elvețiană află din Londra că ministrul de război a anunțat că pentru moment se renunță la constituirea unei armate evreești. (Rador.)

— Gandhi e bolnav. Ziarul Stockholm Tidningen primește din Londra știrea că Gandhi suferă de Marș dimințată o prea mare tensiune arterială. (Rador.)

— Arabia nu dă nimic. Propaganda engleză afirmase de curând că Arabia saudită a pus la dispoziția Angliei terenurile sale de aviație, precum și liniile sale de comunicații, liniile telegrafice și liniile telefonice. Aceasta afirmație a fost desmințită formă de un comunicat oficial, dat de guvernul Arabiei saudite. (Rador.)

— Ard dirijabilele americane. Din Acron (Ohio) se anunță că un mare incendiu a izbucnit la gigantul hangar pentru adăpostirea dirijabilelor „Goodyear”, hangar care este considerat ca fiind cel mai mare din toată lumea. Pompierii au fost nevoiți să lucreze mult timp până să poată localiza incendiul. Pagubele sunt enorme. (Rador.)

ȘTIRI DIN PECICA

De câteva zile a luat ființă un „Cămin de zi pentru copii mici”, condus și supravegheat de d. Aureliu Stan, notar al acestei comuni, unde dnele și dsrele, membre ale Comitetului Local de Patronaj și Crucel Roșii, depun o intensă activitate pentru o cât mai bună îngrijire și educație a micilor copilași.

Acest cămin funcționează neîntrerupt dela data înființării și până'n prezent la care familiile mobilizațiilor a căror copii sunt în acel cămin, au rămas foarte mulțumite de felul cum este condus acel cămin. G. H.

O NOUĂ FARMACIE ROMÂNEASCĂ IN ARAD

ARAD. În cadrul acțiunii întreprinse de stat, avem bucuria de a semnală funcționarea farmaciei Doamnei Laurenția Strelcovsky-Bondoc din Str. Mareșal Averescu Nr. 1. (fost Calea Banatului, lângă cinematograful Urania).

Doamna L. Strelcovsky-Bondoc a preluat farmacia pe bază de concurs, reușind a 48-a din 859 candidați prezenți și 550 admisi.

Desigur, orice început, mai ales în vremurile actuale, are multe greutăți, dar suntem convinși că toți concetățenii noștri vor și să sprijine munca unei valoroase profesioniște.

Aflăm dealtfel că farmacia este recent bine aprovizionată.

Dorim noi noastre arădence succesul așteptat și meritat.

UCENIC și ucenică caută compactora Domoos. Bul. Carol 6.